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3. Cmd={a}, HACN . WalEmTHEN

A -2 B. -1 C. 0 D. 1

4. BMixed, HA={x[x>2}, WxMEATLLE ( )

A 0O B. 1 C. 2 D. 3
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A @ B. {1} c. {-L1} D. {-1,0,1,2}
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3. RS x| <4MRER
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7. HRHMEASER | x|<5 . W x BHUEVERR ¢ )

A. (=5,5) B. [-5,5] . (o0, =5]UIS5, +o0) D. (~o0, =5)J(5, +o0)
8. AXMEAER | x|<4, W xWEELEEZE ¢ O

A, (—o,-4)U(4, +0) B. (-0, -4]U[4,+0) C. (-4,4) D. [-4,4]

9. HRHEARSER | x|<l, Wx MEEERL ()

A, (oo, -DU(, +0) B. (-oo,-1JU[L, +0) €. (-1, 1) D. [-1,1]
10. XHMEASER | x[<2, W x IEERZ ¢ )

A (o, 22JU[2,+0)  B. (-0,=2)U(2,+0) . (-2,2)  D. [-2,2]
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A B. {x|x <4} C.{x|-4<x<4} D. {x|x > 45x < -4}
12. A2 |24 < 6 (MRS ( )
A {x|x>38x < -3} B. {x|x <3} C.{x|-3<x<3} D. &
13. A% 2 x| < 8 HOMRAERL )
A, {x|x > 4akx < -4} B. {x|x <4} C.{x|-4<x<4} D. &
14. TR 3|x| < 9 MR ( )
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15. AR B -5< TSR ¢ D
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1 > N Ay
1. [2015 Ef5 ] [%u%éﬁzy:—z 4E<JE>41327'~3< )
x_

Adx|x>2}  BAx|x=2} c{x|x=2} D.{x|x<2}
2 BBy = —— B R )
2x -4
A.(—,2] B. (-0,2)U(2,40)  C. (2,+®) D. (—o0,+w)

3 By - —— MR ()
x+1

A.(=0,—1] B. (—o0,1)U(1,+) C. (-L+) D. (—o0,—1)U(-1+x)

1

4 BHy = —— ISR ()

A(=,2] B. (2,+) C. (-0.2)V(2,4) D, (~0,490)
5. Hiy =—— ISR ()

Abpez—}l B <} e >} b e

1 2016 FUEI) ¥y =/x—2 [ sh ¢ )
A.(—00,2) B.(—00,2] C.(2,400) D.[2,+00)
2. BMy =9 3x MR SUHE ()
A.(=o0.3] B. (3,+%) C. (-2.3)U(3,4%)  D. (~o0,+0)
3 By =2+ x MESURE ()
A(=0-2] B [2.4) C. (-,=2)U(=2,4%) D. (~o0,+o0)
4. BHy =x -3 MESEE ()
A.[3,40) B.(3,+) C. (-0,3)U(3,+x) D. (—o0,+00)
5. EAy =1-x R SURE ()
Afl#0)  B.(-o0,1] C.R D. (~o0,1)U(l,+0)
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1. [2017 E5) @%&y:l%%)‘(iﬁw\j ( )
X
A{x|x<0} B.{x|x>0} c{x|x=0} D.R

1
2. By = — W58 U0 ( )
x

A.(=0,0) B (0,+0) C.(~0,0)U(0,400) D.R
3 EM = R ()
X
A.(~0,0) B. (0,+0) C.(~00,0)U(0,+o0) D.R
4 EMy = WEEN ()
(x=1)
A.R B.(~oo,)U(l+0)  C.(1+) D.(—c0,1)
5. By = —— M ()
(x+1)
A.R B.(~o0,~1)U(=140)  C.(~1,+0) D. (—o0,~1)

102018 2L Y B8 f(x)=/x+4 5 e ¢ )

A{x|x=-4) B.{x|x<-4} cix|x#-4} DR
2. B f(x)=x— 4 R SUER ¢ )

A {x|x=-4} B.{x|x<-4} C.{x|x>4} DR
3. BHCS(x) = s U )

Adx|x=0)  B.ix|x<0} C.ix>0} DR
4. B S (x) =~ HSE S8R ¢

A fefx< 1} B.{x|x>1} C.{x|x<l} DR

5. BHf(x)=1—x B SURRE ¢ )

A fefx< 1} B.{x|x>1) C.{x|]x<l} DR
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1. [2019 B @%&yzl

A. {x\x;t%} B. {x|x>3}
2 HHy = — i U
3x—1
A. {x\x;t%} B. {x|x>3}
3. EEy = WSRO
3x
A. {x|x<0} B. {x|x¢0}
1
Ry = — 1 X ( )
4. Ry \/;E’meim
A {x|x<0} B. {x|x¢0}
1
By = 95 SUBSE ( )
5. HHLy mﬁ’]m)(jim
A. {x|x<l} B. {x|x¢l}

R 2 THRS ()& SREHE.

L s e ¢
3x

C.

C. {x|x > 1}

{x|x<3}

{x|x<3}

{x|x > O}

{x|x > O}

1. (2015 LY D f(x)=2x—1, mf(l)=__

2. B f(x)=2x-1, 1 f(0)= ¢

A.0 B.—1 C.2

3. eaEs f(x)=x+2, 1 £(0)=

A.0 B.1 C.2

4. BB f(x)=—x—1, W f(=1)= ¢

A.0 B.1 Cc.2
5. B f(x)=—x—1, W £(0)=
A.0 B.1 C.—1

)

D.3

D.3

D.3

)

D.3

1. (2018 EAE) Canms f(x)=x+2, m f(0)= ¢

A.0 B.1 C.2
2. s f(x)=x+2, m f(1)=

A.0 B.1 C.2

D.3

D.3

D.
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3. BRI f(x)=x+1, mS0)= ¢ >

A0 B.1 C.2 D.3

3. CHEIBREL f(x)=2x"+3x =1, f(~1) = ( )

A -1 B. 4 C. -6 D. 2

5. BEs f(x)=~v2x—1, W f(2)= ¢

AA3 B.1 C.2 D.3

ER 3 HRRBN=FRRE (BITE, JIRE, BRI ARTERS R SRR
5 R BER— IR R BT

1. (2015 B S f(x)=x"—2x—4, MEHmsMEN_

2. T TIRERE f(x)= 27 +2x+4, MEEBHERAMIA ¢ )
A.0 B.1 C.2 D.3

3. DI IREHL f(x)= X% —4x+5, MEBMEMER ¢ )
A.0 B.1 C.2 D.3

4, OHIIREH y =x"—6x-11, MEKEWRMEA ¢ D
A0 B.—11 C.—20 D.—22

5. O RS f(x)=2x2 +8x =10, WEBINHAMERC )
A.—-10 B.—18 C.-9 D.—5

1. 02018 BLAY —REH f(x)= x> —dx+ 5T ALRR A

2. TWKEREL f(x)=x7 +dx—5 BT AR )
A.(0,5) B.(-2,9) c.(2,11) D.(-2,-9)
3. CREE f(x)= —xP Fox+ 1T ()
A.(-3,-2) B.(-3,2) c.(0,11) D.(3,2)
4. “UEH S (x) =25 +8x— 10 M AAAR R )
A.(0,-10) B.(2,18) C.(-2,18) D.(-2,-18)

5. K f(x)=%(x—1)z F3MTALERR ()
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A.(03)  B.(13) c.(%,:sj D.(1,-3)

B 4 BIRRBRRERE S SRR R B BN, B R — SR X 1R A ) R U R/

AEAR I Bk 45 B4 A T BR B0 R M 9 5 HH R B B A X )
1. [2019 EHB]) AR £ (x) B mE AR, SEXEHR
A, [-2,3] B.

[-2.1] ¢ [0.1]

3. RRECH B e X 1) Oy
A. (_3,3)7 (375)

, HRE XAy
B. (_3a 0)> (0’ 5)

c. (0,5),(=3,0) D. (3,5),(=3,3)

3. By = f(x) MBI TR, ek ) S i X A A
( )

A. (_2a_1)7(_1’3) B. (_21 0)5(073)

D. (_1’3)5 (_2’_1) D. (033)’ (_290)

[\S]
T

l\l 1
) &1\? 1.2 3

4 EH Y= f(x) RRAMRELR, W -1 f(0) H5>9)

A.> B. <

)
D. [L3]
y
C ) 5
= 7:2 :licu s \3 et
R X A
C )

5. ¥ y=/(x) Z[-2,0] Aiwem %, [0,2] A%, W f-D)__ f(-1.5,

S = f(1.5) 0.

A >, < B. <, > cC. >, > D.<, <

y
3_
2.—
\ it 18
. 7 x
2 3




ERS: HMRBEEEEERE X SRR T A

1. (2016 M) Chmm¥ f(x) Rmms, H(2)=3, mf(-2)=__ .

2. #Hf)ER ERZEES, B (D=2 1= ()

Al B. -1 C. 2 D.—2
3% f() ER BREES HA(2)=402)= O

A.4 B. -4 C. 2 D.-2
3. B f (x) Rams, B(2)=3, (2=
A3 B. -3 C. 2 D.-2

4. # f(O)ER ERZAES, B f(-2)=402)= C >

A.

I

B. 4 C. 2 D.-2

1. [2018 /] F31 & A2 77 R AL 2 ( )

Ay=x’ B.y=2" C.y=log, x D.y=sinx
2. THIRECh R A R ( )
A. f(x):x+l B. f(x)=3x%+2x C. f(x)=3x" -1 D. f(x):i2
X X
3. AR PR R R R ( )
1
A.y:x3 B. y:x2—1 C.y=i D. y=—
x+1 X
4.5 R H 2 7T R ER 2 ( )
2

Ay=x B. y=x"-1 Cy=—: D. y=
5. M A R AR AR 2 ¢ D

A.y=x3+x B. y=x2+5 Cy=x—— D. y:2x2+x

1. [2015 /Y F o0k A2 A s BOR B s B 2 ¢ )

Ay=x B.y=3" C.y=x’ D.y=sinx
2. THIRR KR AT R BOR I R A e ¢ )

A y=—x+3 B.y=2" Cy=x D.yz%

3. A R H A A BRI R T C )

A y=—x+3 B.y=2" Cy=x D.yz%

4. AR B E RS 7T bR BRI RR AT 2 ( )
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Ay=—x+3 B.y=2" C.y=—x D.y=—
x
5. % f(x) 2 s, WHEBKT ( )
A. BT R B. YRR C.J5 A5 R D. H&ky = X0 Fi
1. (2017 7Y Fosdeth, wTaasung ¢ )
Ay =]y B.y=x cy=+x D.y=x
2. M EH, JETAarm B ¢ )
A.y:|x| B.y=x+1 C.y=x> D.y=x"

3. S ) gasma, mEEGET (O

A XEHXTFR B. yHIXTFR C.J5 B X i D. H 4y = xXTFK
4. THpR T, BT AR ¢ )
Ay=x"+2x B.y=x C.y=vJx  D.y=x
5. 78, JEm T ER B C D

A.y=sinx B.y=x C.yzx/; D.y=cosx

ER6: TRDBRBHIMS, KRB £ R BUE A E S,

] —x?,x=<0,
1. (2016 B8] T f(x) = WAV = S QI
2x+1,x>0.
Al B.2 c.3 D.4
x*, x<0,
, &
2. DRSS (%) = {2x+1’x>0' o) ¢
A.l B.2 c.3 D.0
x?,x<20,
’ l_\“ -
3. S S (x) = {2x+1’x>0. n f(=1) )
Al B.2 C.—-1 D.0
4. BEIES S (X) = ', xs0, i £(2) )
e 2x+1,x>0. uy
A.l B.2 c.3 D.5

2
x°,x<0,

— farey
5. B S (x) = {2x+l,x>0.’ Wf(-2)%F ¢ )



A.-1 B.-2 C.-3 D.—4

2X + 1,x<07

1. (2017 FAE] #7e f (%) ={
-2x,x>0.

W)=

- f( ) 2x+1,x<0, - ( 2) )
sk X)= 1) \l - =
2. G 2x.x>0. m £ (
A.—4 B. -3 c. 0
3 W S0 2x-1, —-2<x<0,
. WE x)=
Bt 2 +2, x=0.
A.3,2 B. 3,2 C. -3,-1
. 2x-1, -2<x<0, .
4RE f(x) =1, e e ( )
x°, x>0.
A.(=2,0] B. (0,+0) C. (-2,+)
2x% -1, x=<0, .
5. Eliﬁf(x)={ ST {5 SR ¢
x°+1, 0<x<3.
A. (=0,0] B. (0,3) C. (~o0,+00)
3x —1,x<0,
[2019 B Eanms f(x) = s WM =_
x+3,x>0.
() 3x —1,x<0, . )
oK % X)= ’ \I - =
| DREH x43,x050. WED=C
A.—4 B. -3 c. 0
() 3x —1,x<0, . )
ke % x = b \I =
p, DHIEH x43,x50 WSO=C
A.—4 B. -1 Cc. 0
FH () 3x, x<0,
4. % = -2)= » f()=
¥ x* -1, O<x<3.f( ) SO
A.—6,3 B. 3.3 C. —6,6
3x, x<0,
5. MBS0 ={x" =1, 0<x<3, f(-2)= f(3) =
2x-3, x>3.
A.—6,3 B. 3.3 C. —6,8

. —13

(

o D = . fO=_

D. (—oo,+oo)

D. (-x,3)

. 3.8
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FMUTE EHRBSHHEH

(%5 1] ERESHREFHOBE, RIS SEERERERBEIEN, FHH FHE TR

RAE.
[2016 B ) 3°-3%46F ( )

A1 B. 3 C. 6 D. 9
[#h7EZ5>T]

1. 222°%F ¢ )

A 2 B. 4 C. 6 D. 8
2. 22.2°%F ()

A 4 B. 6 C. 8 D. 12
3.3 2% )

A5 B. 6 c. 8 D. 18
4. 1°-1P%F ¢

A0 B. 1 C. 2 D. 3
5.580.58°%F ¢ )

A5 B. 10 C. 20 D. 25
(2017 H@) W55 =

[2018 2/ 3°= ¢

A 0 B. 1 c. 2 D. 3
(2020 27 20/ ] (ﬁ+3)°_1:_
IS

Ltz =

0

2. 1HHE (\5+3)

3=
4. 5 2° =
5. 11#& 2021° =

6. 7°= ( )

A0 B. 1 c. 2 D. =«
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7. (\@+3)0: C )

A 0 B. 1
8. 2'=( )

A 0 B. 1
9. 3 =( )

A 0 B. 1

10. 2021°=( )
A 0 B. 1

1L(2—J§f—1=

u.#d§+3f—3=
13@6+ﬁf_h
MJ—@—ﬁfz

wa—@—ﬁf=

C. \/§ D. \B+3

C 2 D. 3
c. 2 D. 3
C. 2020 D. 2021

[ 5] BEFERHRHENEREER, SANRERER AR SKREHE:
(2019 F ) %L y = 4" BIEIEZ ( )

/.

A B.

b 7ek>] ]
1. BRHy =2"EBR (

Toee 0/ ' o\

)
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2. Ly =3"EIMBRE )

/.

A.

o

B.

3. Ly =5" KGR ()

/.

A.

4.@ﬁy=§ym@@%<>

/.

A.

s.@ﬁy=§rmaﬁ%<>

o

B.

o

B.
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(% 51 S48 B0 0 B 1 LB R R T BB KR /b

[2015 B8 Y Ehiko/h: 32

[2016 E ]

[h782557]

1.

2.

9.
10. EEER/N:

[2017 E/5i)
[ 7845271
1. EEBR/N:

2. EEBERVD:

3. EEBIRD:

ELIE R /)N :

ERSPNUNY

ERSPNUNY

ERSPNUNY

- EEBERA:

ELIE R /)N

ELBUR N

ERSPNUNY

ELIE R /)N

ko 20 20

0.2°

0.3°

0.5°

0.2°
0.3?

0.5°

b kh: 0.1°




4. WiKA: 047 0.4

5.tk 0.6 0.6°

[ R ) BEBEMNBHKIE L, SBTHREAMEAXKE; B X EOM B R X B E
M RIEXEMER: log,a = 1 fllog,1 = 0,(a>0 B a # 1), &R HIREEREXT EUHRME

[2015 K] log,3= ( )

A —1 B. 27 c. 1 D. 3

[2019 H/#] log 5=

(2019 “AMEH] log,8 =
[ 725201
1. log,2= ( )

A —1 B. 4 c. 1 D. 2

2. log, 4= ( )

A —1 B. 1 C. 4 D. 16
3. logs 5= ( )

A1 B. 5 C. 25 D. —1
4. log, 7= ( )

A 0 B. 1 C. 14 D. 49
5. logs 6= ( )

A 0 B. 1 C. 12 D. 36
6. log,2=

7. log,3=

8. log,4=
9.log, 7=
10. log, 6 =

11. log,9 =

12. log,, 10 =

26



13. log,,12=

14. log, 11=
15. log,13 =

[2016 HA#] log,1%TF ¢ O
A0 B. 2 c. 4 D.
[2017 &1 log,4= C

A1 B. 2 c. 3 D.
[xh7825>11

1. log 15T ¢ O
A 0 B. 1 C. 3 D.
2. log, 15T ¢ O
A O B. 1 C. 4 D.
3. log 151 ¢ )
A —1 B. 0 C. 5 D.
4. log 151 ¢ )

A —1 B. 0 C. 6 D.
5. log, 15T ¢ )

A —1 B. 0 c. 7 D.
6. log,8= C )
A1 B. 2 c. 3 D.

7. log;9= C
A1 B. 2 c. 3 D.
8. log,27= C )
A1 B. 2 c. 3 D.
9. log,16= C )
A1 B. 2 c. 4 D.

10. log,64= ¢ >

A 2 B. 3 C. 4 D.
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64
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[£5] THREABREMEGSHER; SRFa f(x)=log, (ax+b),(c>0He #1) BEHK

& 3.
[2017 38 FHIREH, BESESEENZ ¢ )

A y=Xx B. y=x c. y=3" D. y=logyx

[ FEZR >0 ] ORIk £ B a)
LR, R xRS ¢ D

A y=Xx B. y=x’ C. y=6" D. y=log.x
2. MARRECR, R B ¢ )
A y=x B. y=log x C. y=logsx D. y=5
3. TAmEh, TR ¢ )
A y=x' B. y=log,x C. y=log 4 D. y=4"
4. PR ECR, R ER R ¢ )
A y=x° B. y=2" C. y=log 2 D. y=log,x
5. TAImHEch, JE TR ¢ )
A. y=log;x B. y=log 3 C. y=x D. y=3"

(55 R 1 S X %R B S i 1 B AR R o (8 K.
[2018 H /] tLHIR/h: log, 5 log,6. UH: “>7, “<”, “=")

(2020 “AFHAY S “< 7 B “>7 355 loggl log, 5
[h7e4k>1 ]
1. teBCR/~: log, 3 log,5. (JH: “>7, “<”, “=")

2. HBCKRA: log, 7 log,5. (H: “>7, “<”, “=")

3. lWRBK/N: logs 4 logs2. GH: “>7, “<7, “=")

4. LLELK/N: log, 4 log,5. (JH: “>7, “<”, “=")

5. EEECR/N: logg 3 log,2. GH: “>7, “<”, “=")

6. Hﬂf{f“% “< P ﬁ «>» iﬁf 10g21 10g24
7. Hﬂf{f“% “< 2 ﬁ «>» iﬁf 10g33 10g31
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Vza = 14 »

8. HIfFs “<

9. S <

10. A

Vza = N1

g <

g “>7 1T log, 3
B “s> 7 A loggl

2 ﬁ «>» iﬁ?- 10g35

log, 1

log, 5

log,3
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[%r1] TRERANES; SEEAVRRARTA:; SSHALHRAANES.

[2020%MER] 110° FIL&ALE ( )
A BRI B. H R C. =R D. SR
[Fh 754511

1. —110° fif&iate ( )
A BRI B. H R C. =R D. SR
2. 310° MMZILLE ( )
A FHRIR B. HF R C. HF=RMW D. FHIURIR
3. 430° fMLIATE ( )
A BRI B. H R C. =R D. SRR
4. =210° MHLIUALE ( )
A FHRIR B. HF R C. HF=RMW D. FHIURIR
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16,
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A O B.90° C. 180 D.36(°
[xh7e2:> ]
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A O B.90’ c. 180° D.360"
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A — B.— C. — D.—

6 4 2 3
5. 3075 F D 9.

T T T T
A — B.— cC. — D.—

6 4 2 3

(% 5 4] BRERMIMERRS AZBLAEDEIINE L 2RI =AHE
BR S, BRI =m0 T R K S
0%30%,45",60%, 90" 180°,270°,360° = g s il A o s L i MYARAR RS B
=A=MEHIE.

(2016 S EIfi o (%025 5 P12,5), Wiana T ()

5 5 12 12
A — B. — C. — D. —
13 12 13 5
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A 2 B, _3 c. 3 p.4
3 4 5 5
[#hFE25>1]
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5 5 12 12
A — B. — C. — D. —
13 12 13 5
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5 5 12 12
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B. c. —— D.
13 12 13 5
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-— B. — C. — D.
13 12 13 5
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5 5 12 12
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3 4 5
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B. > s
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3 4 5 5
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3 4 5 5
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A BRI B. %A C. BEEREAMA D.  FHIUZRRA
[#h 7545571
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A FB—RIRA B. %A C BEEREAMA D.  FHIUZRRA
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B.
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B.
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[2017 i) sin90° = ¢ )

A -1

[2019 Ef]Y cos90° = ¢ )
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1
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cos0° = (

. sin270° = (
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A —1 B. 0 C. 1 D. 2
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10. Efisinx=a-3, WaWHEKEN ¢ D

A 1 B. 3 C.

[2016 H@) K%L y = cosx /N IEAMZ ¢ D

A L B. C.

2
b7k ]
1. iy =2cosx M MERBZ ¢ D

A L

2
2. Ay =sinx WE/MEREZ ¢ )
A L
2
3.y =cosx + 1/ MERBZ ¢ D

A L

2
4. ¥y =cosx—1 M /MERBZE ¢ D
A L

2
5. BR%y =2sinx FIE/MNERARE ¢ D

A.

SRR

B. m C.

B. m C.

B. m C.

B. m C.

B. T C.

2m

2m

2m

2m

2m

2m

D. -2
D. 3
D. -3
D. -1
D. -1

D. 5
D. 5
D. 3w
D. 3w
D. 3w
D. 3w
D. 3w
D. 3w
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[2018 E /) k%t y=4cosx s RfEZE_ .

[ 72501

1. R y=2cosx+ 11 KEN ¢ )

A -1 B. 0 c. 1 D. 3
2. ¥t y=2cosx—1HimKMHEN ¢ D

A -1 B. 0 c. 1 D. 3

3. R y=2cosx+1HEH/MEN )

A -1 B. 0 c. 1 D. 3

4. R¥ry=2cosx—1Hsm/MEN C D

A -1 B. 0 c. 1 D. -3
5. %y =1-cosx M KMEAN ¢ D

A O B. 2 c. 1 D. —1



FAE #I
(%551 THRESINME, SRESTINELIE, SHERAR.

UMSE@IEﬂﬁﬂhiééy~,wﬁﬂ%@ﬁﬁﬁ%Z___—
[#h 78427 ]
1111
L CHESIRTIIR ==, —, =, WG {a, ) KIBH AR a, = (
2345
1 1 1 1
: B.— C. D.—
n+l1 n n—1 n
2. CURESIHRTIYIR 2,4,8, -+, ME {a, | MIBIRAR a, = ( )
A2 B.2" c.2"! D.2"?

3. CRHEIMRTUTR1,2,3,4,5, -, W5 {a, } EHAR a, = (

A.n+2 B. +1 C.n D.n-1
E1 234 . . N
4. CHHOIIIIE 0 2o WO {a, ) AR a, = ¢
n n 1 1
A. . . .
n+2 n+l n+2 n+l

5. CHIESURIET U2 1,4,9,16,---, WHS {a, | FETARa, = (

A.n? B.2n? c.n*-1 D.(n—l)2
[2019 35 ] a%@w%%,é,---, M g, -

[#hFE25>1]

L CAHBIR TR 1,4,9,16,+, Ma, = ( )

A6 B.32 C.54 D.64

2. CRESIMRTIY TN -1,3,7,11,--+, Mag= ( )

A.13 B.15 C.17 D.19
1111
3. CHBBIMRT N SE — = — =, Wa,= C )
2345
1 1 1 1
A— B.— C.— D.—
10 9 8 7
4. SNSRI 1,3,5,7, -, Way = ( )
A.19 B.20 c.21 D.22
5. GBI IU 2 1,4,9,16,-+, Ma, = ( )

A.25 B.36 C.49 D. 64



(%K) BEEEEHSBRAXK n WHNAR, EHENHANHETHE.

[2019FMER] FHHIIREZLIINLZ ()

A. 2,6,10,14,18 B 1,49,16,25 C. 2,48,16,32 D.1,

[h782557]

1
5

’

1
4

’

W | —

’

L
2

LOFHIMEIH, REERGINE ()

A.L—l,l;_l""

1

11 1
C-_a_o [
2345

2. ™%

B.1,-1,-3,-5,---

D.1.1,1.01,1.001,1.0001, - --

I, AREEHIINN ( )

A.—-2,-6,—10,—14, -

C.—5,~4,-3,-2,--
3. NI R EFEER A (
A.3,7,11,15,19

C.1,-2,3,-4,5,---
4. NIVEIREZRIIN (
A.2,22,222,2222,---

C.2,4,8,16,32
5. NI RAEERINHIZ (
A.9,-7,5,-3,1

C.5,-5,5,-5, -

[2015 ) =182, x 8 EEEHS, M xZT (

A 4 B. 5

[xh782557]

B.1,10,100,1000,---

D.2,2,2,2,---
)
B.0,3,8,15,24

1234
D-_a_a_:»_a"'
2345

N

B.0,-1,2,-3,4,---

D.9,7,5,3,1
)
B.§8,6,4,2,0,---

D.1,3,9,27,81

C. 3 D. 6

1 203, x,9 #2401, M x T ( )

A.—6 B.6 C.-5 D.5
2. BH11,a, 9 HREEERS, Wa T ( )

A3 B.4 C.5

D.6

3. B -3,a, S HREELS], WaZFT ( )
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A.-1 B.1 C.3 D.4
4. 02,0 - 1,8 I EZ2H8], Wa 55T ( )
A3 B.4 C.5 D.6
5. CH4,0,-10 M kFEZE, M b HFT ( )

A7 B.5 c.-3 D.-1
[2018 ) 5255 {a, ), a,=3, a;=5, WAEd= )
A 2 B 3 C 5 D 3

(7245271

1. %ﬁﬁﬁﬂ{an}qj, 06:8, 617:7, ')_'\'J/A\ﬁd= ( )

A.—1 B.1 C.6 D.-6
2. %xHa,} h, a; =13, a;=11, WAZEd= ( )
A.—-12 B.12 C.-2 D.2

3. %EHH {a,} h, a;=5, ay=1, MA%Ed= ( )
A.-3 B.3 C.—4 D.4
4. HxRHIa,} B, ag =5, a =11, WAXxd= C )

A3 B.-3 C.6 D.—6
5. %EHH{a, ) as=T, a, =15, MA%Ed= ( )
A.—4 B.4 C.-5 D.5

[ 4] BRELETIETARRKN  TRAR, SEBMAARSTIHE,
(2016 FLE] =402, 4, x AEWED, Wx%F (O

A 6 B. 8 C. 10 D. 12
[#h7825>T]

Lo =401, 3, x M EE L), T x 581 ( )

A5 B.6 C.8 D.9

2. =KL, -4, x B RREELLE, T x S5 T ( )
A5 B.6 C.8 D.9
3. =AM x, 4, 8 ML, M) x T ( )
Al B.2 C.3 D.4

" z/wﬁlé,x HIRELED], Mx%T ()



AL B3 c9 D2

6 9
5. ZANIEHL, x, 9 M RAR EE S, T x ST C )
A3 B.-3 C.6 D.—38¢3

(2017 /8] “5LLH51 1,2, 4,8, AT (

A 1 B 2 C 4 D

kb 7845211

1. e 2,-4,8,-16,--- Kot g = ( )
1

A-1 BE C.-2 D.2

). %u:mu%,1,3,9,27,--- WA= ()

A3 B c-3 Db+

3 3
3. 1, -4,16,-64,--- [ AtLg = ( )
A4 B.—4 C.2 D.-2

4. FLHH)-5,5,-5,5, - A g = ( )
A.-10 B.10 C.5 D.-1
1
5. %tt%ﬁlﬁw,—il,—g,---ﬁ"]&tbq: ( )

A3 B.-3 C.12 D.—g

[2019 ER&)Y FEZELEE) (o), g, =3,g=2Ma, /& ()

A 6 B 7 C 12
[*h7225>11

1. %I {a,} H, a =1, g==2, Wa,%TF (
A.16 B.-16 C.-32 D.32
2. I {a, ) H, ay=-1, ¢=2, Wa,%F (
A.16 B.-16 C.8 D.—-8
3. %tt%ﬁlﬁﬂ{an}qﬂ, a,=3, q=-3, Wa,%F (

A.-9 B.9 C.—1 D.1
4. %ttiﬁﬁﬂ{an}qﬂ, a,=8, g=-2, Ma,%T (
A.32 B.-32 C.16 D.—-16

D

24
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5. SHEG) (a,) B a =1, q=%, W a, 5F (

1 1 3
A— B.— C.2 D.=
2 4 2
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FLtE FEEE

[%5] TRAENHES, BERAMHE. FRE. RENE (KB, TR
B GtRmE). HERE. fimEfEX.
[2017 &/]) i, fEFATWULEH ABCD Y, THHEY

FAB MR D

A.DA B.BC C.DC D.BD
[#h 78427 ]

1 WEFTR, ETATIA ABCD . R 51 AB M52 (

A.BA B.DC C.CD D.

2. MEFR, VAT ABCD 1, T4 55 DA M% K&
A.BC B.DB C.CB D. AD %

D

3. WERTR, EPAFIUIAK ABCD A1, FHI 5 DA Sl i

A.BC B.DB C.CB D.BD

4. WEPTR, 1EFATINAE ABCD d1, FH1F ik DC HS 1R (

_ _ —_— R,

A.AB B. DA C.CD D. BD

5. WEFTR, EFATIIAT ABCD 1, R 51 CD S (5 2

A.AC B.DC C.BA D.

(% 5] BEEFEAZNM. B - BoRiEH, HA=ARENEFT NGRS
WRARAARKIN, £; TRABRNECSRIEFEEN, S#TRENLEEHE.

[2015 28] [l MN +NP= ()
A.MN B.NP C.MP D.PM

[2019 8] BE+EF= ( )
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A. BE B.

[2019%WEB] EF+FD=
[4h 78420 ]

1. [ BA+AD= ( )
A.AB B.DA

2. [ CA+DC= ( )

A.AC B.DA
3. [i4 BD — BA= ( )
A. AB B. DA

4. & AB-AD= ( )
A.DB B.DA
5. & AD+DF + FB = (
A.FD B.BA
6. & AD— AF + DB = (
A.FB B.FD
7. [ AO+OF + FA= (
A. A0 B.FA
8. % AD+DA= ( )
A.AD B. DA
9. [ OD—-0A—AB = (
A. AD B.DB

10. 18 CA+DC—DB = (

EF

C.DB

C.CD

C. 4D

C.BA

C. AB

C. 4B

C.FO

C.0

C.BD

FB D. BF

. BD

. DB

. BD

. FA4

. BF

. OB
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A.CB B. BA C.CD D. BD
11. i 0A4+CO =
12. [4 MN + NO =
13. [15O0C—-0D =

14, 15 AM +MB + BA =

15. 4 MA—MB + AC =

[(£R] TRARMIERR, SHARRRARE; SHMLRETRENZET
5 HARTHEARNESRL R, RERE.

(2018 2] B0 4(4,2) B(2,-6), MR AB AR )

A (4,2) B. (2,-6) c. (2,8) D. (-2,-8)
kb 782521
L B A(31), B(L-2), Wik AB mAkRE ¢ )

A(2.3) B.(4,-1) C.(3.-2) D.(-2,-3)
2. BHIA(5,0), B(0,3), Wi AB MR ¢ )
A.(5.3) B.(5.-3) c.(-5.3) D.(-5,-3)

3. B A(2,3), B(4,-2), Wikt BAfAbRE ¢ )

A.(2,-5) B.(2,-2) c.(6,1) D.(-2,5)
4. DI AB=(3,-3), #id(x,1), B(2,-2), Wx Ktz ¢ )
Al B.-1 C.5 D.-5

5. QA AB =(7,~1), B(5,0), WA A AR ( )

A.(-2,1) B.(2,-1) c.(12,-1) D.(-2,-1)

[2015 @] CHlfiEa=(-4,3), W2a=
b 725201
L. BaEa=(3,-2), W2a= C )
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A.(6,4)

2. B a=(-3,4), M -2a= (

A.(6,8)

3. BHEa=(3,-2), W-3a= (

A.(-9,-6)

4, E%ﬂrﬂ%a:(6,—8), )”\U—%a= (

A.(-3,4)

5. BHEa=(-13), M4a= (

A.(-4,12)

[2016 H@] [Ea=(1,2), b=(3,3), Ma+b=

B.(6,—4)

B.(6,-8)

B.(9,-6)

B.(3,—4)

B.(4,12)

)

C.(-4,-12)

D.(-6,-8)

D.(9,6)

(20205 M ERR] L5016 it a.b ISR A BIA (2,2),(10) W a— 26 HIARER

()
A. (1.2)
474551

B. (-2.,0)

C. (0.2)

I 2afEa=(2,-3), MEb=(-13), Ma+b= (

A.(2,0)

B.(-3,6)

C.(2,-9)

2. i Ria=(1,3), miEb=(-4,2), Ma-b= (

A.(5,1)

B.(-3,5)

C.(—4.6)

3. it a=(7,-3), MEb=(-54), Wa-b= (

A.(2,1)

B.(12,7)

C.(12,-7)

4. B a=(3,-4), WEb=(5-1), Wb-a= (

A.(8,-5)

B.(-2,-3)

C.(2,3)

D.(4,2)
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5. CHifEa=(-13), fEb=(2,-4), Wa+2b= ( )

A.(3,-5) B.(1,-1) C.(-3,-7) D.(-2,-12)

6. DA G a=(2,-4), MEb=(-13), W2a-b= ( )
A(L-1) B.(3,-5) C.(5,-11) D.(3,-7)

7. CAF R a=(-6,2), MEb=(2,-1), W2a+3b= C )

A.(-6,1) B.(—4,1) C.(-8,7) D.(18,7)
8. LIl a=(1,-3), mEb=(5-2), Ma+b= ( )
A.(4,1) B.(6,-5) C.(5.6) D.(-4,1)

9. LA R a=(-5-1), MiEb=(-2,4), Wa-2b=

10. D Ea=(4,7), MEb=(-3,-1), W-a+3b=

[(£R] TRFANEFAERRMAENL, THRABNRKENL SBEBEARE
e BRI NR AR EREKAR.

[2016 ) CHIE|a|=1, W&E|b|=2, <a,b>=0", Ma-b%T )

A -2 B. 1 C. 3 D. 2
(kb 7845211
I BHEE|a|=3, FE[B=2, (a,b)=30°, Wa-b=C >

A3 B.3 C.3\3 D.?

2. Bt |a|=4, [R[b|=v2, (a,b)=45°, Wa-b= ( )
Al B.2 c.4 D.8

3. E%ﬂﬁﬂ_%|a|=%, FE|b|=4, (a,b)=60°, Wa-b= ( )
Al B.A3 c. 243 D.33

4. B [a|=1, FE[B=3, (a,b)=150°, Na-b= ( )
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A.-33 B.—% C.3 D.—?

5. LIt |a] =6 , fuﬂ_a-%|b|=%, (a,b)=135°, Ma-b= ( )
A.—% B.—1 C.2 D.—/2

(2019 *#ME ] CHEIAE a=(0,-3),b=(3,—1),M|a+b|=( )
41 B. 3 C.5 D. 7

[#h7e25 2] 1 (Rl SR =)

I CHIARa=(4,6), [Eb=(-2,0), Wl|a+b|= )
A.2410 B.8 .22 D.(2,6)

2. B Ra=(-12), AREb=(51), Wath]= ¢
A.(4,3) B.5 C.3 D.7

3. QAR a=(-5,2), Eb=(-2,-2), N|a-b|= (

N

A.(-3,4) B.5 C.14 D.6

N

4. CAi R a =(-4,0), FEb=(-2,1), Mla—b|= (

AAS B.\/37 c.10 D.3
5. SR a=(-3,3), mREb=(1,-1), Mla-b= )
A4 B.\/30 C.42 D.A/10

(% R] EERNMEFAREEANRERXN, SAMRITEEAERTER.
02020 2R ALY F 512550 [ e ELAR IR B 2 ( )

A. a=(1,0),b=(-2,1) B. a=(11),b=(5,5)
C. a=(1,2),b=(2.1) D.a=(-3,4),b=(4,3)
(k7825211

L Mol R, HAERRZE ( )

A.a=(—l,3), b=(3,—1) B.a=(2,—2), b=(4,4)

C.a=(4,-2), b=(-2,) D.a=(3,8), b=(-6,4)
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2. MAISHRES, EMHEERNRE (

Aa=(16), b=(6,-1)  B.a=(52), b

C.a=(43), b
3. NSl EY, BAAHERRZE (
A.a=(0,2), b=(3,-5)

D.a=(3,— ) b

B.a=(2,0), b=(0,3)

C.a=(-1,6), b=(~6,0)
4. TAISHREES, EMHEERRE (
A.a=(-4,3), b=(-3,1)

D.a=(-2,4), b=(5-3)

B.a=(1,-2), b=(4,-2)

C.a=(0,0), b=(2,-3)
5. TAIRARES, HAHEERZ (
A.a=(4,-4), b=(0,3)

D.a=(-54), b=(-4,-5)

B.a=(2,-1), b=(3,6)

C.a=(42), b=(2,1) D.a=(3,-10), b=(10,-3)
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FN\E BEZMEHGRE

[(%£R] ZERREERARXLT RABRAR, 2RI R KRR A R AR,
REMRYE AT R BIARER,  FIF P AR AR 2 SR AR < R o

(2017 2] T4 A(1,0), B(4,4), MR AB (K%
b 7e4550]
1. T4 4(2,~1), B(3,-2) » MZkE: AB K FES T

3. TR A(L—-2), B(L,—1), W& ABKEST( )

A -1 B. 2 C.1 D.\/5
4 DHIE A(-1,-2), B(L1), WILE: AB MKIESET( )
A V13 B. \2 C.1 D5

5. CURIA A(2,-2), B(=3,-2) » WLE AB KEST( )
Al B.5 C.3 D.4

[2019 $L8] E4IP (-2,0), Q (4,2), WAL
A.(=3,)) B.(L1) c.(3,1) D.(-1,1)

[20203ER] LA 4(2,3)s B(2,5), MIZEL 4B AL kR N
R 7845211
1. A A(2,-3) B(-2,5), MZB AB S HALbR A

2. O A(2,-3)s B(-4,1), WIZLE AB it sehrly

3. IR A(3,-3)s B(-2,2), MIZEL AB Wil ehsly

4, CHIAM (5, -4), N (3, 8), NMIZE MN ) Sk br AN
5. CAIA M (3, -2), N (-5, -1), H P RNZE MN K&, W P SRRk
6. CHIAE M (5, 4), N (-2, -8), NIZE MN [ S kbn N

7. CHIA A (0,1, B (2,00, MZE AB B S ABFRIE ( )
A. (1, %) B. (2,%) C. (1,2) D. (2,1)

8. CHIAM (2, -2), N (6, 0), MZEE MN 1 fAkbry ¢ )
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A (1, 4 B. (4, -1) C. (8, -2) D. (1, -4)
9. CHIS M (2, -2), N (0, -2), NZEE MN [f gk y ¢ D

A (1, 4 B. (2, -2) C. (1, -2) D. (2, -4)
10. EHIS M (-2, 3), N (-6, 1), NZEE MN [ sk y ¢ D

A. (1, 4 B. (4, 2) C. (-8, & D. (-2, D

[(FR] THRERAKBESREE, THRMERKENL SREESCRERBRAKNELK
BE,

(2017 B ] # EHE T BR A2 607, WHZEZ&MRER ¢ D

A —1 B. 0 c. 1 D. 3
S
1. %E@%za@fﬁ;ﬁw%%, MBI ER (O

A —1 B. 0 c. 1 D. 3
2. HHELIMEAAZE135, WZHEENRZERE ()
A —1 B. 0 c. 1 D. 3

3. BHELINBRAZ1207, WZELRRRE ¢ )

A —1 B. —3 c. 1 D. 3
4%E%hﬂmﬂﬁ%%,WﬁE%%ﬂ$%( )
A —1 B. ? c. 1 D. 3

5. BHELIOBRHAZ1507, NZELRRR R

(2015 2] CAE& AN y =4dx—1, MELKMREN ¢ )
A —1 B. 4 c. 1 D. —4
(2018 LAY HEZ y=-2x—-11RIZFE ( )
A =2 B. -1 c. 1 D. 2
[2020%MERE] HLZ y=—6x+2HIRFHN ()
A, -6 B. -3 C. 2 DAL
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[ 725201

1. By =6x-2MR%2 ¢ )

A =2 B. -1 C. 6 D. 4
2. HZ y=—x+ 282 (O

A 2 B. -1 C. 1 D. 4
3. HZk y =3x—-1HR%E ¢ )

A 2 B. -1 C. 1 D.3
4. HZ3x+y+2=0M4R%2 ¢ )

A, 2 B. -3 C. -2 D.3
5. B 2x+y=1MR%EE ¢ O

A, 2 B. -3 C. -2 D.3
6. HZ& x+2y—1=0 MR E ¢ )

1
A 2 B. —— C. -2 D.

1
2 2
7. HZ 2x—y+2=01FEE ( )
A 2 B. -3 C. -2 D.3
8. H& y=2Mf%E2 . )
A 2 B. -3 c. -2 D.0
9. Hek y=—4x+11%RE ¢ )

A4 B.—4 C. 1 D.3

1. HZE y-3x+2=0/k%E ¢ )

A 2 B. 3 C. -2 D.3

[%5 ] EEERNARAGTENMEBRTGTE, RE\ECHFE, REENELTE.
(2016 /Y i 4(2,3), B(LO)MELZ& N ¢ )

A. 3x-y-3=0 B. 3x+y-3=0 Cc. x-3y-3=0 D. x+3y-3=0
[#h745>T]
1. i A(=3,2), B(-1,0) MELFEN
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2. 3 A A (0,3), B (1,00 MEZL TER

ot
3. 23t A(=2,0), B(3,1) LT

4. 23t A(=2,2), B(3,~1) i B 407 Fik

5. & i A(-1,2), B(-3,-1) EZL T

(2017 EY 2t P(1,3), HAVRN 2 EL R O

A 2x—y+1=0 B. 2x—-y-1=0 C. x+2y+5=0 D. x+2y-5=0

[20195NEB] CHELIT A 0,2), RENA WEHLTES (D
A. 4x-y-2=0 B. 4x+y-2=0 C. 4x+y+2=0 D.4x—y+2=0
[xh7E4:>) ]

1. CAEL M 0,-2), RN 3, E LT
2. BANELZ S (=2,0), RN 4, H LR A

3. /i P(2,-1), HAERERN-1 MELTREGE
4. gl | P(=2,-3), HWBURHZ 45 HE TR

5. ad i P(1,-2), HERN-2 EZI AR

6. CAIEZIT M (1,0), RFAN4NMELTTRERL ¢ )

Ay=4x-1 B.y=4x+1 C.y=4x-4 D.y=4x+4

7. DHIBEZE S 2,1, #AFN-4ANELTTRERL ¢ O

Ay=—4x+7 B.y=4x-9 C.y=—4x-1 D.y=—4x+2

8. CAIHAI A (3,-2), RN 2LMELTTFER ( )

A2x+y—-8=0 B.2x-y—-8=0 C.2x—y+8=0 D.-2x—-y+4=0

9. CANHELZIT A 2,-1), RERAN-3 M EL TR
10. BANE LT &S (-3,4) , Wik 600, H 2T R

(2018 FLAH) #5E2k 2x— y+a =045t A(1,3), MWse¥a=
Lk 7421
L HHL2x+ay—3=0241d 5 A2,-3), W%Ha=

2. HHHZL3x—y—a=043d 4 A(4,-1), NsLHa=

3. HEZLax+3y+1=040d 8 4(2,-3), MsLa=
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4. HEZL ax+2y-3=0%43L 5 A(3,0) , NsLHa =

5. HBEZax+2y-3=0&d & A(-2,1), MLHa=

[%5] BEEEENBES, SREELNFTERHELKER.
[2016 @) KR, BELIZT ¢ )

A B — = =RE B. %— .= JU%RR

C. 5— = UBHK D. = = V%K
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